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TI- S~4 der Beilagen zu den StenogrClpHc;chen Protokollen des Natlonalrates 

XIV. Gesetzgebungsperiode .... 

Nr. 2i+f/J 
1976 -03-·1 9 

.. ~ .. 

A n fra 9 e 

der Abgeordneten Melter, Dipl.-Ing~ Hanreich 
an den Herrn Bundesminister für soziale Ver\'ialtung 
betreffend Gebarung der Erstattungsfonds nach dem Ehtgeltfortzahlungs­
gesetz (EFZG). 

Ein~r Meldung des Hauptverbandes der Sozialversicherungsträger zufolge 
blieb der Aufwand für die durch das EFZGgeregelte Lohnfortzahlung im 
Krankheitsfalle unter den ursprünglichen Erwartungen. 

Um einen detaillierten überblick der Krankenstände sowie über die Gebarung 
der Erstattungsfonds zu erhalten, richten die unterzeichneten Abgeordneten 
an den Herrn Bundesminister für soziale Verwaltung die 

Anfrage: 

1. Wie hoch war, getrennt nach Bundesländern, die Zahl der monatlichen 
Krankenstandstage der dem EFZG unterliegenden Arbeitnehmer inder 
Zeit vom 1.9.1974 - 31.12.1975, und welche Zahlen wurden dem jeweiligen 
Voranschlag 1976 zugrundegelegt? . 

2. Wie hoch waren die Einnahmen der einzelnen Erstattungsfonds der 
Krankenversicherungsträger in den Jahren 1974 und 1975, getrennt nach 
Arbeitgeberbeiträgen, Erstattungsausgleich und sonstigen Einnahmen, 
bzw. welche Beträge sind für das Jahr 1976 jeweils veranschlagt? 

3. Wie hoch waren die Einnahmen des Erstattungsfonds des Hauptverbandes 
in den Jahren 1974 und 1975, getrennt nach Bundeszuschuß, Beitrag der 
A1Jgemeinen Unfallversicherungsanstalt, eventuellen überschUssen der 
Erstattungsfonds und sonstigen Beträgen, bzw. welche Beträge sind 
für das Jahr 1976 veranschlagt? 
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4. Wie hoch waren die Ausgaben der einzelnen Erstattungsfonds der 
Krankenversicherungsträger in den Jahren 1974 und 1975, getrennt 
nach fortgezahltem Entgelt, Pauschalbetrag und sonstigen Ausgaben, 
bzw. welche Beträge sind für das Jahr 1976 jeweils veranschlagt? 

5. Welche Beträge wurden vom Erstattungsfonds des Hauptverbandesden 
einzelnen Erstattungsfonds der Krankenversicherungsträger in den 
Jahren 1974 und 1975 zur Deckung eines allfälligen Gebarungsabganges, 
und welche Beträge zur Auffüllung der Rücklage überwiesen 5 bzw. welche 
Beträge wurden für das Jahr 1976 veranschlagt? 
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